K = absolutní hodnota (den narození * měsíc narození -200)  / 5  … zaokrouhlit na celé číslo nahoru
Termín: 28.11.2016 ; při odevzdání do 14.11.2016 vracím k dodělání (vrácení 21.11.2016 
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1) Klasifikaci žáků EX z matematiky vyjadřuje následující tabulka: 
a) Jaká je průměrná známka z matematiky ve třídě (zaokrouhlete na setiny)?

b) Kolik chlapců má lepší známku z matematiky, než je průměrná známka dívek?
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2) Studenti sportovního gymnázia zadávali anketu. Pět set náhodně oslovených lidí jim odpovědělo na otázku, zda pravidelně jezdí na kole nebo na in-line bruslích. Jejich odpovědi jsou zpracovány v tabulce. 
a) Určete pomocí tabulky pravděpodobnost jevu: náhodně vybraný dotázaný jezdí pouze na in-line bruslích.

b) Jaké procento lidí z dotázaných nejezdí na in-line bruslích?

3) Vypočtěte číslo 
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4)   Aritmetický průměr 5 čísel je K. Jejich modus je K, jedno číslo je rovno K-1 a jedno číslo je rovno K-2. Napište tato čísla
5)V grafu je statistika dopravních přestupků ve sledovaném období.

a) Kolik bodů bylo za přestupky odebíráno nejčastěji (modus)?

b) Určete průměrný počet bodů odebraných za jeden přestupek.

c) Kolikrát počet odebraných bodů překročil průměrnou hodnotu?

d) Určete medián.

6) Velikost vnitřního úhlu (úhlu, který svírají dvě strany) pravidelného K+5 úhelníku  je:

7)  Délka strany obdélníku je 39 cm, délka jeho druhé strany je o 13 cm kratší než délka jeho úhlopříčky. Určete obsah obdélníku.

8)Lichoběžník o obsahu 
[image: image2.wmf]2

)

*

300

(

cm

K

 má výšku 
[image: image3.wmf]cm

16

 a délky základen jsou v poměru 
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. Určete délky obou základen.

9)V obdélníku svírá úhlopříčka se delší stranou cm úhel 
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. Delší strana má délku K.  Hodnota 
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. Jaká je délka kratší strany obdélníka?

  úlohy 10-14 se vztahují ke dvou přímkám (píšete postupně do velkého rámečku)

    Jsou dány přímky    p:   2x + y + K = 0

                                        q:    x - y  - 1 = 0
10)  Spočtěte průsečík přímek

11) Spočtěte průsečík přímky p s osou y

12) Spočtěte průsečík přímky q s osou x

13) Napište parametrické vyjádření přímky p

14) Napište druhou souřadnici bodu  B = [4 ; y] tak, aby bod ležel na přímce p


15)   Napište směrnici přímky procházející body   A  =  [ 10 ; K ]  ;  B = [ 0 ; 1]


16) Kolikrát se zvětší povrch krychle a kolikrát její objem, pokud se hrana zvětší 3 krát


17) Kolik hran a kolik vrcholů má jehlan, který má K+1 trojúhelníkových stěn

18)  Obdélník má strany 5 cm a K cm. Podobný obdélník má obvod 100 cm. Určete jeho strany


19)  Vyjádřete neznámou y ze vzorce    xy(x+1) = y+1


20)   Řešte rovnici   
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